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Горіславець Раїса Іванівна 

народилася 14 квітня 1956 року в селі 
Сергіївка Покровського району 
Донецької області. Має базову вищу 
освіту за спеціальністю «Зоотехнік». 
Працює на посаді інструктора 
молодіжного центру 
«Веселка/RainboW» Удачненської 
селищної ради Покровського району 
Донецької області. 

З 2015 року – депутат у своєму 
рідному селі Сергіївка, де втілює у 
життя ідеї створення кращої громади 
Донеччини, допомагаючи мешканцям 
села у повсякденному житті. 

Раїса Горіславець є членкинею 
Комісії з питань надання одноразової 
матеріальної допомоги мешканцям 
Удачненської селищної ради 
Покровського району Донецької 
області. 

Постійно комунікує з 
мешканцями громади та допомагає у 
розв'язанні їхніх питань у межах своєї 
компетенції. Активно взаємодіє з 
державними органами, громадськими й 

благодійними організаціями: «Покровська районна організація осіб з 
інвалідністю», «Покровська міськрайонна організація Товариства Червоного 
Хреста України», «Аваліст», «Посмішка ЮА», «Людина в біді» тощо. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 
Раїса Іванівна проявила власну ініціативу та стала волонтером у рідному селі. 
Вона неодноразово брала участь у розвантаженні гуманітарної допомоги для 
мешканців села Сергіївка та селища Удачне Покровського району Донецької 
області. Активно долучається до розподілу та видачі гуманітарної допомоги 
мешканцям громади. 
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Допомагає Гуманітарному штабу при Удачненській селищній раді 
Покровського району Донецької області з виготовлення оберегів, окопних 
свічок, розпалювачів і маскувальних сіток для військовослужбовців Збройних 
Сил України. 

Разом із членами Молодіжної ради при Удачненській селищній військовій 
адміністрації Покровського району Донецької області бере участь в 
екологічному проєкті «Кришечки збери – захисникам допоможи». Зібрані 
кришечки передаються на підприємства з перероблення пластику для 
виготовлення корисних речей. Вторговані кошти від продажу переробленого 
пластику спрямовуються на благодійні цілі – придбання безпілотників для 
захисників і захисниць України. 

Також бере участь в організації та проведенні змагань з шахів, шашок і 
настільного тенісу для дітей, молоді й дорослих із числа внутрішньо 
переміщених осіб, допомагаючи їм адаптуватися до життя на новому місці, 
налагодити нові соціальні зв’язки та ініціативи через заходи на території 
Удачненської селищної територіальної громади. 

Раїса Горіславець є учасницею народного фольклорного ансамблю 
«Сергіяночка» при Сергіївському Центрі культури та дозвілля Удачненської 
селищної ради Покровського району Донецької області. Разом із творчим 
колективом брала участь в обласних культурних заходах: онлайн-фестивалі 
вертепників і колядників «Різдвяний передзвін», дистанційному танцювальному 
челенджі до Міжнародного дня танцю «Танцюй, Україно!» тощо. 

Народний фольклорний ансамбль «Сергіяночка» неодноразово виступав 
перед військовими та внутрішньо переміщеними особами. 

Раїса Іванівна не забуває й всебічно розвиватися. Проходить курси, 
вебінари, семінари за актуальними темами, такими як: волонтерство, безпека 
території, психологічна допомога тощо. 

За сумлінне виконання службових обов’язків, вагомий внесок у 
забезпечення життєдіяльності Удачненської селищної територіальної громади 
Покровського району Донецької області під час ведення воєнних (бойових) дій, 
надання гуманітарної допомоги та з нагоди відзначення Дня Незалежності 
України Раїса Горіславець була нагороджена Подякою голови Донецької 
обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
Павла КИРИЛЕНКА (серпень 2022 р.). 

За плідну співпрацю та активну участь в роботі Товариства Червоного 
Хреста, а також з нагоди 106 річниці Товариства Червоного Хреста України та 
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86 річчя Покровської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста 
України була відзначена Подякою голови Покровської міськрайонної 
організації Товариства Червоного Хреста України Людмили ПОЛТАВЧЕНКО 
України (2024 р.). 

Також має Подяку голови Удачненської селищної ради Покровського 
району Донецької області Валерія ДУГЕЛЬНОГО за сумлінну працю, високий 
професіоналізм, вагомий внесок у соціально-економічний розвиток 
територіальної громади, розбудову місцевого самоврядування та з нагоди Дня 
місцевого самоврядування (2022 р.). 

 


